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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá možnostmi digitalizace ve vybrané společnosti. Tou je 

společnost Menclová Jana, s.r.o., která působí v odvětví potravinářství (výroba závodního stravování). 

V rámci analýzy společnosti autor na základě provedeného strukturovaného rozhovoru popisuje 

současný stav digitalizace v kontextu jednotlivých podnikových procesů. 

Za hlavní výstup bakalářské práce pak považuji podrobně rozpracovaná doporučení pro digitalizaci v 

podniku, která se zaměřují na oblasti marketingu a zpracování objednávek. Ke kalkulaci nákladů mám 

některé dílčí výhrady, a totiž že u zavádění nového objednávkového systému není počítáno s náklady 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

na implementaci na straně podniku (náklady na školení, změny v procesech apod.), objevují se některé 

chyby v zaokrouhlování (např. výpočet 1% poplatku z obratu) nebo jsou nepřesná východiska u 

navrhovaných marketingových kampaní (1000 zobrazení reklamy nevede k 1000 návštěv webových 

stránek). Ne zcela vhodné formátování pak čitelnost navrhovaných opatření dále snižuje. 

Teoretická část práce představuje solidní teoretický základ, ačkoliv je ve větší míře využívána šedá 

literatura nebo zdroje publikované v minulém století (Psohlavec, 1999). 

V textu se dále objevuje řada jazykových a gramatických chyb - vyskytují se četné překlepy (i u názvů 

kapitol), nepřesné formulace, jsou používány neodborné či chybné výrazy (otevřená mysl, standartní, 

nejideálnější, společnost Firemní stravování apod.) nebo jsou některá tvrzení úváděna v jednotlivých 

kapitolách duplicitně (například již v úvodu). 

Autor spnil všechny vytyčené cíle, práci tudíž doporučuji k obhajobě. S ohledem na dílčí nedostatky 

pak práci navrhuji klasifikovat stupněm "velmi dobře". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Shrňte hlavní výstupy z kapitoly 2.3.1. 

2. Které další podnikové procesy (výroba, personalistika, řízení zásob…) by bylo možné, nad rámec 

vámi navržených doporučení, digitalizovat a za jakých okolností?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 7. května 2023        Podpis hodnotitele  
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